

和“冰墩墩”“雪容融”合影

本报小记者(运河区新华小学4年级1班)张婧文



在2021年的最后一天,我们新华小学举办了一场既有趣又很难忘的“迎元旦”特别活动。

有趣的是,老师把部分冬奥会的比赛项目搬到了我们的操场上,有冰球、冰壶、投球……让我们零距离接触了一回冬奥的竞技项目。

活动现场还有人偶“冰墩墩”和“雪容融”,我们可以和他们拍照留念。

往年,我们都是老师在班里迎元旦,同学们各展才艺。今年呢?我们亲爱的老师给我们准备了精彩的活动项目,我们太开心了。

活动中,我们每参加一个项目都需要花掉自己的一部分集星卡分值。我有300分,老怕不够玩,来到活动场地我才知道,其实

每个项目只需要10分或20分。

我和同桌先玩了一次冰球,一开始我有些紧张,但玩着玩着我就放松下来,并打败了他。

接着,我们又去玩了1次投球。投球是不用花集星卡的,投中了还会得10分。我玩了5次,投中了4次,这个项目对我来说简直太简单了。

最后,我们和吉祥物“冰墩墩”和“雪容融”照了一张合影(上图),活动就完美收官了。

2021年的最后一天,我真的好开心,谢谢老师给我们准备的惊喜。

2022年,我一定会继续加油,做一个阳光自信、积极向上的好孩子。

(指导老师:孙玲)



第一季 小记者征文开始了

主题:

- 我的航天梦
- 我的寒假生活
- 一张照片的故事
- 爱劳动的我
- 我心中的偶像

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

刨红薯

本报小记者(新华区东队小学5年级2班)叶一然

金秋送爽,谷穗飘香。我爷爷家的小院里,已搭起了几座金灿灿的“玉米宝塔”。

这一天,我跟着爷爷奶奶一起去刨红薯。

来到红薯地,只见一片片红薯秧纵横交错,想必这红薯秧下面一定有不少大红薯吧。

开始刨红薯了,爷爷先抡起镰刀,砍去秧子,再拿起锄头,小心翼翼地刨开表层的土,几个胖胖的“红薯娃娃”就露出来了。

这些“红薯娃娃”有的像梨,有的像香蕉,还有的像菠萝……

我和奶奶在爷爷后面不停地捡,忙得我俩满头大汗。很快,我们带的篮子就装得满满的了。

夕阳西下,天色已晚,我和爷爷奶奶在凉爽的秋风中,提着沉甸甸的红薯篮子满载而归。

晚上,奶奶给我做了我最爱吃的烤红薯。我一手举一个,一边大口地津津有味地吃着,小嘴还不停地嘟囔着:“嗯,真甜!自己劳动的果实就是香!”全家人看着我滑稽的样子,都开心地笑了。

(指导老师:田桂华)

一张有趣的照片

本报小记者(运河区迎宾路小学4年级1班)李家溢

打开相册,一张照片映入我的眼帘,照片是我和爸爸妈妈在花果山水帘洞前照的。照片上,我坐在爸爸妈妈中间,手里拿着一根“金箍棒”,爸爸的右手上还托着一只小猴子,简直有趣极了。

看着这张照片,当时的情景便浮现在我的眼前。记得那是两年前的冬天,我和爸爸妈妈去花果山玩,我们开了足足5个小时的车才到达目的地。到了花果山,我们就开始迫不及待地上爬。

但刚爬了一会儿,我就累得不想动了,可这时离我们想去玩的花果山水帘洞还有很长一段路,爸爸妈妈都鼓励我要

坚持。于是,我们又继续往上爬。功夫不负有心人,我们终于到达了山顶。

水帘洞那里有很多人,还有一个地方可以给行人照相,我们便凑过去,也准备照一张相。一位叔叔让我们坐在石头上,然后又把一只小猴子放在我爸爸的手心上。小猴子穿着齐天大圣的衣服,手里还拿着一根树枝。

“咔嚓”一声,叔叔用他手里的相机记录下了这个精彩的瞬间。

每当我看到这张照片,便会想起那次去花果山游玩时遇到的有趣的事情。我一定会珍藏好这张照片的。

劳动的快乐

本报小记者(运河区实验小学6年级4班)孙艺嘉

劳动,可以让我们的房屋变得更干净;劳动,可以使我们身边环境更美好;劳动,还可以让我们感到充实和快乐。

星期六到了,每周一次的家庭大扫除又要开始啦!早晨一睁眼,我就冲出卧室,左手拿拖布,右手拿扫帚。妈妈放下正在炒菜的锅铲,看着我哈哈大笑起来。

我一想不对呀,先要把没有放好的东西归位。于是,我暂且放下手里这两个重量级“武器”,开始收拾屋子。我把各种东西都摆放整齐,还把桌子、椅子、冰箱都擦了一遍。

干完这些,我已是满头大汗,肚子也饿得咕咕叫。我随手往嘴里塞了点吃的,又开始扫地、拖地了。我忙完卧室忙客厅,忙完客厅忙厨房……

经过我的一番努力,原本凌乱的屋子变得干干净净。看着干净整洁的屋子,再瞅瞅镜子里汗如雨下的我,虽然有些狼狈,但是我却无比开心。我爱劳动,劳动使我快乐。



我爱劳动

劳动着,快乐着

本报小记者(新华区第二实验小学5年级4班)魏佳璐



“咔嚓”,相机记录下了这张我在夏日里下地劳动的照片(上图)。你们可能会问我这张照片背后会有什么故事呢?哈哈,那就让我来给大家讲讲吧!

这几年,我的爷爷奶奶经常利用空余时间种点儿庄稼和蔬菜。

一个星期天的早晨,奶奶带我来到一块玉米地里。奶奶对我说:“种地需要平整土地、翻地、施肥、播种、浇水、除草等步骤。”

我笑着说:“听着挺简单的嘛。”奶奶却说:“当然不是啦,昨天我劳动归来,全身都湿透

了。劳动可没有这么简单,你学着我的样子试试就知道了。”

奶奶让我先拿起锄头除草,我一下又一下地学着奶奶的样子干着。

火红的太阳在我的头顶尽情地散发着光芒。没过一会儿,我就感觉累了。但是当我抬起头来,看到奶奶额上的汗水时,我仿佛看到了金黄的玉米……

没有耕耘哪有收获。想到这里,我又一下一下地干起来。

这真是美好的一天,虽然很累,但是我很高兴。我劳动着,也快乐着。

(指导老师:从荣晓)

自己动手,丰衣足食

本报小记者(运河区解放路小学6年级8班)范舒畅

暑假里的一天,想到爸爸妈妈工作繁忙,我决定给他们做一顿午饭。一旁的弟弟也非常支持我。

我一边绞尽脑汁地想着该做什么好,一边走进厨房。

我本想从厨房里找点灵感,可是打开冰箱一看,里面什么菜都没有。我有点儿为难了,难道我还要先出去买菜吗?但是为了爸爸妈妈中午回来能吃上可口的饭菜,还是去吧!

我告诉弟弟我要去市场买菜,让他待在家里写作业。

刚走出家门,我就感觉到火辣辣的阳光向我袭来。八月的天,实在是太热了!

到了菜市场,我又陷入了苦恼之中。唉,我到底要买些什么菜好呢?是买西红柿和黄瓜,还是买白菜?哦,对了,家里不是很久都没有吃面条了吗?今天中午就吃面条吧!

我从一个叫“郭姐蔬菜”的摊位上买了黄瓜、豆芽、豆角、香菜等蔬菜,又在一个卖

酱料的摊位买了面酱和花椒油,最后又买了一些面条。这时,我感觉自己已经成功了一半,真是开心。

回家的路上,我感觉火辣辣的太阳好像都在冲我微笑呢。

回到家里,弟弟仍然在写作业。

我走进厨房,把蔬菜从购物袋里取出来,先把蔬菜都洗干净了,又调好了麻酱料,然后把黄瓜和豆角分别切碎装好,最后把酱卤和面条也准备好了。

我看了一下表,快12点了,爸爸妈妈快回来了,我把菜码、酱卤和面条都端上了桌。弟弟看着这香喷喷的炸酱面,直说:“姐姐,你真棒!”

这时,爸爸妈妈也下班回来了。妈妈闻着香味走到厨房,用赞许的目光看着我,爸爸也对我竖起来大拇指,我心里满满的成就感。

自己动手,丰衣足食。这句话真是一点都没错,下次我要给全家人做更美味的饭菜。